

# Terroristas en las zonas de Suchitoto

Grupos terroristas han retornado a ocupar cantones de la jurisdicción de Suchitoto y proximidades de San Bartolomé Perulapia, El Guayabal, Aguilares y Tonacatepeque, según explican personas que diariamente van o vienen de esos lugares.

Muchas de las personas que se encontraban el sábado en la mañana observando la destrucción del puente ubicado en el kilómetro 28 de la carretera de San Martín a Suchitoto, dijeron que a unos 200 metros de ese lugar, había campamentos de terroristas, y que también los había en varios sectores de esa región.

El derrumbamiento del puente en el kilómetro 28 de la carretera a Suchitoto, ha motivado aislamiento para esa localidad, así como para los sectores rurales que dependen de la agricultura.

A raíz de ese hecho, el pequeño comercio de viveres, verduras, artesanías y otras especialidades regionales, ha sufrido tremendo impacto.

Aseguraron los circunstantes, que los efectos de la acción terrorista han caído en familias campesinas, particularmente, que dependen de las actividades agro-

Pasa a la página 22

## Siguen preparativos de fiestas de Sonsonate

Con entusiasmo siguen los preparativos de las festividades patronales de Sonsonate, en honor a la Virgen de Candelaria, informó ayer un miembro del Comité Organizador.

Dijo que esta vez, dicho Comité, contando con la colaboración del pueblo

sonsonateco en general, luchará porque las fiestas patronales revistan mayor vistosidad y que se sepa en todos los rincones del país que esa ciudad se preocupa al máximo por que sus celebraciones sean brillantes y que

Pasa a la página 17

## PUCA celebrará fiesta cívica el 5 de Noviembre

Múltiple actividad cívica tendrá el Partido Unionista Centroamericano, con motivo de las celebraciones del 5 de Noviembre, fecha en que se cumplen 170 años del primer Grito de la Independencia de Centro América.

A continuación de los ac-

tos que habrá por la mañana en la Plaza Libertad, por la tarde se desarrollarán actos en la sede de la Organización de Estados Centro Americanos (ODECA).

Han sido invitados representantes de otros organismo, funcionarios

Pasa a la página 19

## Observan errores en año dedicado a impedidos

Está aproximándose el final del Año Internacional de los Impedidos, y ha sido un fracaso en El Salvador y en el resto del mundo, expresan varias personas de distintas ocupaciones.

Explican que lo único

que los minusválidos necesitan de las personas normales, es amistad sincera, y que de ninguna manera los benefician las fiestas que en síntesis se dedican a las personas normales, ya que los mi-

Pasa a la página 17

## San Vicente sin novedad

Ningún hecho delictivo registraron las autoridades de San Vicente, durante los pasados tres días en que esta población celebró la Fiesta de los Santos.

Informan que estas tradicionales fiestas, que los vicentinos celebran del 15 de octubre al 5 de noviembre, tienen su culminación durante los días 31, 1 y 2, durante los cuales se organizan bailes que duran casi toda la noche, y el campo de la feria permanece muy concurrido.

Afortunadamente este año, expresan autoridades

Pasa a la página 19

## San Martín y su fiesta

La ciudad de San Martín celebrará próximamente sus fiestas patronales, la cual siempre ha tenido mucho éxito porque la ciudad es muy visitada por las personas que viven en los numerosos cantones cercanos.

De modo particular se observa actividad en los preparativos del campo de la feria, el cual como en años anteriores estará en el parque frente a la alcaldía municipal, y se considera que en lo comercial, las festividades serán

Pasa a la página 19



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ORAN POR LA PAZ. Una especie de retiro espiritual sostuvieron la tarde y noche del sábado anterior, para amanecer domingo, feligreses de la Parroquia de la Santísima

Trinidad de Sonsonate. Estos retiros sirven para el convivio espiritual de habitantes, no solamente de Sonsonate, sino del resto de habitantes de la zona occidental.



PLAGIADO. Alex David López, de 14 años, plagiado frente a su casa Reparto Santa Alegría ayer por la mañana por unos hombres que llegaron en un pick up blanco. Sus padres piden se le respete.

## Auto tiroteado y no aparecen ocupantes

Los ocupantes de un automóvil que fue tiroteado antenoche, a la altura de la 10a. Avenida Norte, entre 13a. y 21a. Calle Oriente de esta capital, no han aparecido ni vivos ni muertos, según informaron ayer autoridades policíacas y judiciales.

En el Centro Judicial Isidro Menéndez, se informó que durante toda la noche del domingo para amanecer ayer lunes, no había habido muertos en circunstancias trágicas.

No obstante ello, por la forma y circunstancias en que fue atacado a tiros el auto en que se conducían

tres hombres, se supone que resultaron lesionados y que podrían haber fallecido.

El auto P-32901, se salió de la vía y se chocó contra un pequeño negocio de la señora María Rosales de Najarro, inmediato al mercado San Miguelito; cuando llegaron curiosos a ver lo que sucedía, nadie se encontraba dentro del auto; tampoco las autoridades encontraron a los ocupantes del automóvil.

Este caso, sigue en vías de investigación por parte de las autoridades de Tránsito.

# Controlar a hijos sugieren a padres

Que los padres de familia controlen las actividades de sus hijos durante el periodo de vacaciones escolares de fin de año, sugieren las autoridades, para evitar que caigan en poder de militantes de organizaciones subversivas e impedir también que se dediquen a la drogadicción y otros vicios.

Las autoridades señalan lo anterior, porque en los últimos tiempos se ha detectado que muchos jóvenes estudiantes con algunas inquietudes humanitarias, han sido fácil presa de los dirigentes de agrupaciones clandestinas que al notar

su falta de orientación, les hacen creer que anexándose a ellos luchan por el bienestar de la patria, engañándolos también con el argumento de que su causa es justa y que debe ser apoyada por la juventud.

Cuando el estudiantado no cuenta con la debida preparación intelectual y con el correspondiente respaldo moral de sus padres, poco a poco se van introduciendo en la clandestinidad y llega un momento en que ya no pueden abandonar ésta, so pena de ser "ajusticiados" por sus mismos compañeros, acusados de traidores.

Pasa a la página 22

## Actividad en Acajutla

Residentes en la ciudad portuaria de Acajutla y lugares circunvecinos, informan que en los últimos días ha sido notorio el movimiento de barcos que se ha observado en los muelles de la CEPA, estableciéndose a través de ello que ha habido incremento en lo que a exportaciones e importaciones se refiere.

No citaron cifras concretas, pero sí indicaron que lo anterior debe ser motivo de optimismo para todos los salvadoreños, porque no obstante la difícil situación por la que atraviesa el país, es alentador observar que fuentes de trabajo, como los muelles de Acajutla man-

Pasa a la página 22

## Prevención a talleres sobre efectuar cambios

Recomendación a los propietarios de talleres mecánicos, para que se abstengan de efectuar cambios de números de chasis, pintura y otras modificaciones en vehículos, sin previo permiso de las autoridades, ha formulado la Dirección General de la Policía Nacional.

Con relación a esas medidas, la Dirección General de la Policía Nacional, ha emitido el comunicado que dice así:

"Policía Nacional viene a dueños de talleres de mecánica. La Dirección General de la Policía Nacional, hace un atento

llamado a los dueños de Talleres de Mecánica, en el sentido de abstenerse de realizar trabajo, tanto de cambio de color de vehículos automotores, así como el cambio de motores, cuando las personas interesadas requieran sus servicios en esta clase de trabajo, y no presenten la debida autorización del Departamento General de Tránsito.

Este llamado obedece a que en algunos casos se ha comprobado que estos vehículos han sido robados; por lo que se previene tanto a los dueños de talleres

Pasa a la página 17



DIA DE LOS DIFUNTOS. Millares de personas acudieron ayer a enflorar las tumbas de sus seres queridos, con motivo de las celebraciones universales del Día de los Difuntos. Los cementerios de toda la República, el Cementerio General de San Salvador,

Jardines del Recuerdo y otros camposantos del país, se vieron muy animados con la presencia de personas que llevaron coronas, ofrendas florales y otros recuerdos a tumbas de familiares o amigos desaparecidos.